

# GOKART ★ DRIFT LIVEWIRE Rally TEAM

## Ferjancz András : Utolsó tánc

A Livewire Team versenyzője, Ferjancz András a már jól megszokott tököli aszfaltot készül koptatni a november 14.-én sokadjára megrendezésre kerülő edzésnapon. Az energiáról és mentális frissességről a Livewire Energy termékei gondoskodnak, ital és rágócukor formájában.



### *András, milyen apropóból vágsz neki hétvégén a tököli reptérnek?*

Egy utolsó közös "tánc" lesz az EVO-val. Irány Tököl és a Rally Edzés. Egy nagy dzsembori keretében autóztatunk meg szponzorokat, köszönetnyilvánításként. Eszünk, iszunk, illetve egy hatalmasat kocsizunk a Mitsubishivel, amellyel egész szezonban értékes kilométereket és fergeteges kalandokat éltünk át.

### *Tulajdonképpen egy úgynevezett évvárásnak tekinthetjük a szombati napot?*

Igen, az év számunkra úgy néz ki, hogy véget ért. Nagy erővel már a jövő évet tervezgetjük. Előre láthatóan nem kis fejtörést fog még okozni az, hogy maradunk a rally mellett, vagy talán nem, EVO, vagy nem. Pillanatnyilag nem tudjuk, hogy milyen kártyát osztanak le majd az égiek. Amit viszont 100%-ra el tudok mondani, hogy remek évünk volt, megannyi új ismerőst, barátot szereztünk és büszke vagyok a csapatunk összes tagjára és nincs megállás, hiszen ha már Mitsubishi, akkor jöjjön egy régi Japán közmondás, miszerint: *A tanulásnál jobb a gyakorlat!* ☺

Hatalmas köszönet a Livewire Energynek, a Versenyfelszerelésnek, Berényi Lacinak és az egész csapatának, valamint az összes támogatómnak, akik egész évben bizalmat szavaztak nekem és segítettek a versenyzésemet és nem utolsó sorban a médiásainknak, akik végigkísérték minden lépésünket és publikálták tetteinket.

# GOKART ★ DRIFT LIVEWIRE Rally TEAM

*Köszönöm a riportot és eredményekben gazdag jövőt kívánok!*



## **Partnereink:**

LivewireEnergy Kft., LiveWire Rally Team, Rics-Cont Business Kft., Print Profi, Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Digital Fire Kft., FAIR Diszkont, Ensure Pénzügyi Szolgáltató Kft, Bionectar Kft., Bakery Group Kft., Duex Meta Kft., Duo Metal Kft., Brucker Plusz Bt., Wellness-Info Kft., Aura System Kft., QuasarDatabase Systems Kft., www.versenyfelszerelés.hu, Admagic Kft., Rác-Trans Kft., TS Handel Kft., Bézé Design Kft., Bézé Dekor Kft., Mp-Sped Kft., Hajduk Építő Kft., Globál-vill Kft.

LiveWire Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán

Tel.: 06-30-505-20-89

E-mail: [krizsan.zoltan@livewireteam.hu](mailto:krizsan.zoltan@livewireteam.hu)